
 
 

 

 

  

SECRE TARIA DE ESTADO DE 

RELACIONES CON LAS CORTES Y 

ASUNTOS CONSTITUCIONALES 

 

   
  

 

 

RESPUESTA DEL GOBIERNO 

 

  
(184)  PREGUNTA ESCRITA CONGRESO 

 

184/5093 

 

 

20/02/2020 

 

 

11742 

 

AUTOR/A: GARCÍA EGEA, Teodoro (GP)  
 

 

RESPUESTA: 

 

En relación con la pregunta de referencia, cabe informar a Su Señoría que la 
transformación digital es una prioridad para el Gobierno. Para asegurar que la 

innovación no pone en riesgo ciertos objetivos irrenunciables de política pública, se 
planteó la puesta en marcha de un conjunto de medidas para facilitar la transformación 

digital del sistema financiero, entre ellas, y muy particularmente, la aprobación de un 
espacio controlado de pruebas o sandbox financiero. Estas medidas fueron plasmadas en 

el anteproyecto de ley para la Transformación Digital del Sistema Financiero, que fue 
aprobado en primera lectura el 22 de febrero de 2019. 

 
El Consejo de Ministros aprobó la remisión a las Cortes Generales del Proyecto 

de Ley para la transformación digital del sistema financiero, por el que se establece un 
sandbox o espacio controlado de pruebas, el pasado 18 de febrero de 2020. El proyecto 

fue calificado por la Cámara el pasado 25 de febrero y se publicó en el Boletín Oficial 
de las Cortes el 28 de febrero. Actualmente está en fase de presentación de enmiendas

1.
 

 
Cabe informar que este proyecto establece un entorno jurídico adecuado para 

garantizar que el proceso innovador en el ámbito financiero se desarrolla de forma 

eficaz y segura para los usuarios. Concretamente, el sandbox permitirá llevar a la 
práctica proyectos tecnológicos de innovación en el sistema financiero con pleno 

acomodo en el marco legal y supervisor, respondiendo a la necesidad de impulsar la 
innovación como elemento esencial para un desarrollo económico sostenible y 

equitativo.  
 

Asimismo, se garantiza que el cambio tecnológico protege al consumidor de 
servicios financieros, mantiene la estabilidad financiera y la integridad de los mercados 
e impide la utilización del sistema financiero para el blanqueo de capitales o la 

financiación del terrorismo.  

 

                                                 
1 Proyecto de Ley para la transformación digital del sistema financiero. (121/000003) 

http://www.congreso.es/portal/page/portal/Congreso/Congreso/Iniciativas?_piref73_2148295_73_1335437_1335437.next_page=/wc/servidorCGI&CMD=VERLST&BASE=IW14&PIECE=IWA4&FMT=INITXD1S.fmt&FORM1=INITXLUS.fmt&QUERY=%28I%29.ACIN1.+%26+%28TRANSFORMACI%C3%B3N+DIGITAL%29.ALL.&DOCS=2-2


  

 

 

 

   

 

 

 
 

Madrid, 25 de marzo de 2020 


